
ЗАВДАННЯ ВІДБІРКОВОГО ЕТАПУ КОНКУРСУ 

 

ДО УВАГИ: ЗАВДАННЯ ВИКОНУЄТЬСЯ ЛИШЕ ЗА ДОПОМОГОЮ 

CHATGPT. ВИКОНАНЕ ЗАВДАННЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ІНШИХ ШІ-СЕРВІСІВ 

ДО ВІДБІРКОВОГО ЕТАПУ НЕ ДОПУСКАЄТЬСЯ. 

 

Завдання «ШІ ЯК СТЕНДАПЕР». 

Потрібно сформулювати один текстовий запит (промпт) до ChatGPT, який 

перетворить його на стендап-коміка. Тема монологу – шкільне життя з точки зору 

учня, учителя або самого ШІ. 

 

У відповіді ChatGPT обов’язково: 

гумор має бути доброзичливий, без образ; 

стиль – сучасний, близький до молодіжного стендапу; 

бажано використати реальні шкільні ситуації (контрольні, списування, 

онлайн-уроки, їдальня, репетитори тощо). 

ChatGPT має видати текст монологу (5–10 речень). 

 

Формат виконаного завдання, яке подається до оцінювання: 

Твій промпт (запит до ШІ), який не повинен ідентично збігатися з текстом 

завдання відбіркового етапу конкурсу, що написаний вище, та прикладом, що 

наведений далі. 

Відповідь ChatGPT (текст стендапу) – результат, отриманий після введення 

твого запиту. 

Виконана робота представляє розшарений чат ChatGPT. Для цього потрібно 

знайти «Поширити чат» і створити посилання, яке скопіювати у реєстраційну форму. 

Перевірити чи працює посилання перед відсиланням можна, наприклад, таким 

чином: зайти в анонімний перегляд у Вашому браузері й скопіювати посилання на 

чат – якщо все відкривається як в оригінальному – можна надсилати. якщо 

зображення не відкриваються – тоді їх надсилаєте окремими файлами чи скрінами. 

Прохання, усі «скріни» розміщати в одному, наприклад, «вордівському» файлі чи 

pdf.  

Виконане завдання відбіркового етапу та реєстраційну форму необхідно 

заповнити та надіслати до 15:00 29 квітня 2025 року   

 

Приклад виконаного завдання: 

Твій промпт: «Уяви, що ти стендап-комік, який виступає перед 

старшокласниками. Розкажи короткий гумористичний монолог про те, як це  

намагатися не заснути на уроці в дистанційному форматі.» 

Відповідь ChatGPT: «Ви колись пробували слухати хімію о 8:30 ранку 

дистанційно? Це як дивитися на акваріум з вимкненим світлом. Учитель щось 

говорить, а я вмикаю мікрофон, щоб сказати «так», хоча то питання було не мені. 

Камера, яка вічно «зламана», чомусь показує як мама проходить позаду – і тепер 

весь клас знає, що в нас на сніданок» 

 

Під час оцінювання буде враховано:  

якість та креативність промпту; 

дотепність та доречність отриманого монологу; 

відповідність тематики сучасним проблемам освіти; 

грамотність, етичність та доброзичливість. 

 

Порада:  

уявіть себе на сцені перед класом – і що б Ви сказали смішного? А тепер 

дозволь ШІ сказати це замість тебе! 

 

ДО УВАГИ: ВИКОНАНІ ЗАВДАННЯ ВІДБІРКОВОГО ЕТАПУ НАДІСЛАНІ 

ІЗ ЗАПІЗНЕННЯМ,  ПІСЛЯ 15:00 29 КВІТНЯ 2025 РОКУ, НЕ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У 

ВІДБІРКОВОМУ ЕТАПІ. 

 

ЯКЩО НЕ ВДАЄТЬСЯ СКОПІЮВАТИ ПОСИЛАННЯ НА ЧАТ У 

РЕЄСТРАЦІЙНУ ФОРМУ, НАДСИЛАЄМО НА ПОШТУ skitsko.kneu@gmail.com 

до 15:00 29 квітня 2025 року. В темі листа обов’язково потрібно вказати: «AI Prompt 

Challenge 4.0». 


